17.

18.

19.

20.

3adayu, oueHuesaemblie e 5 6asnoe

Y KocTu ectb MOHeTHI: no 2 pyons, no 5 pybnei un no 10 pybnen, Bcero
20 moHeT. Ha Bce aTu geHbru oH Kkynun Msumk 3a 135 pyonen. Ckonbko
MOHET no 5 pybnen y Hero Obino?

(A)1 ()3 (B)S5 (N7 (oo

Ha pucyHke cnpaBa n3obpaxeHa kapTodka. YeTbipe Takunx kap- 112

TOYKM MOSIOXMAM Ha CTON TakK, YTO nony4uncsa keagpat 3%3. 213

Kakas kapTuHKa He Morfna nosnyymTbea?

MTT2T2] ®[1T1T2] ®[1]1T2] O[4]1]2
413(3 1122 11413 4112
4413 4(3]3 4(3]3 4413

(O) BCe YeTbIpe KapTUHKL MO MOMYyYUTHLCS

Ha pucyHke nsobpaxeH nnaH gepeBHMU.
[NoyTanboH Bbilen n3 goma 1 1, ABUrasicb
Nno A0pOXKaM, NOCETUI BCe JOMa B TAaKOM
nopsake: 2, 3, 4, 5n 6. H1 Ha ogHOM ne-
pekpecTke OH He nobbiBan Asaxabl. Ha
Kakom u3 nepekpectkoB A—[l oH Mor He
nobbiBaTh?

(A)A (B)b (B)B

(Mr oma

B pebyce oamHakoBble LUndpbl 0603HaYEHbI OQUHAKO- CMAPT
BbIMW OyKBamu, a pasHble — pa3HbiMu. MI3BecTHo, 4To  +

C = 1. Kakyto undpy obo3HayaeT byksa A? KEHTA
(A)8 (6)6 (B)4

GE () 0 44444

BbnaHk ¢ 3agavyamun nocne KOHKypCa OCTaeTCd y4aCTHUKY Ha namMaATb. PeKomeH,qyeM
oTMeuYaTb B 3TOM OnaHke CBOM OTBEThI.

Poccuiickuin oprkomuteT koHkypca «Cmapt KEHITYPY» onybnukyeT oTBeTbl 1 BUAEO-
3anncb pasbopa 3agaHuin koHkypca. MNogpobHoCTK Ha cariTe 1 B coumarnbHbIX CETAX.

@ mathkang.ru @mathkang.ru m vk.com/mathkang
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S‘ KEHIYPY Bpewms, otBefeHHOe Ha pelueHve 3agad, — 50 muHyT!

)‘_ mathkang.ru B kaxxgon 3agade cpean oteetoB (A)—([) pOBHO OOUH BEPHbIN.

CmapTt KEHI'YPY

Bcepoccunckmum mateMaTtnyeCckKnMm KOHKypc-urpa

25 auBapsa 2021 r. 3—-4 knaccbl

3adayu, oyeHuesaembie 8 3 6anna

1. Bacsa sawudposan 6yksbl B ciose CMAPT C M A P T

undppamu. YTo nomnyyunocb?

(A) 12345  (B)23451  (B)31254
(N 31524  (O) 31542 12 345

2. Mawa HapucoBana nATb KAapTUHOK. Ha Kakon u3 aTnx KapTUHOK HEeT Tpe-
yronbHuka?

(A) (B) (B) (r)' (ﬂ)@

3. KpacHyto neHty paspesanu B 6 mecTax, a cuHio — B 5 mecTtax. CKOmnbko
BCEr0 KYCOYKOB NOMy4nnoch?

(A) 7 (B) 11 (B) 12 (N 13 (0) 14

4. Jlnsa pasnoxuna Ha cTone HeCKomnbKo kapToyek. CKoNbKo u3 A
3TUX KapTOYEK TaKmne Xe, Kak KapToyka Ha pUCyHke cripasa?

A A
(A D]

(A)2 (B)3 (B) 4 (N5 (n)e

5. Komap Becut 2 munnurpamma. CKONbKO BECAT TbiCsAYa KOMapoB?
(A) 20 kr (B) 2 kr (B) 200 r (Ma20r m2r

1



6.

10.

Ha knetyaton 6ymare JleHa HapucoBana 5 nuHun. Kakaa nuHmnsa camas

(A)_/_W 6_/N_/\
e__/ N/ O_/T NN

oN_/T N/

CmapTuK M3roToBUN NATb NMHEeK. Ha kakol 13 HUX OH npaBunbHO 06o-
3Ha4un genexHna?

0 2 6 12 0 4 8 12
ALLLLLII 111111111 G L1111 iill
0 4 8 12 0 6 12
(S J A T I ML i1 i1l
0 8 12
A

B roctax y 6abywkn Hapsa, ®ega n Hatawa Bmecte cvenu 20 6GnmnHOB.
Hapsa n ®ensa cvenu 15 6nuHos, a ®easa u Hatawa — 14. Ckonbko 65nu-
HoB cben dPena?

(A)9 (B)8 (B)7 (e (A)5

3adayu, oyeHuesaemblie 8 4 6anna

MarnutHble 6yksbl A, B, B, I n [1 npukpenunu Ha gocky B pag. byksbl b u
B okasanuce psgom, T — psgom ¢ B, a [ ctout npasee B, HO He ¢ kpato.
Kakas byksa B 9TOM pagy 4YeTBepTtas cnesa?

(A) A (B)B (B)B (Hr (o a

Ha pocke 6binn HanucaHbl Ynucna ot 1 go 20. HukuTa ctep BCce HEYETHbIE
yncna Kpome Tex, Kotopble gensTtca Ha 3, a 3atem Kons ctep Bce YeTHble
yncna Kpome Tex, kotTopble aenatcs Ha 4. CKonbKo Yncen octanocb?

(A) 6 (5) 8 (B) 10 () 12 (D) 16

2

1.

12.

13.

14.

15.

16.

KBagpaTHbIvi nucT Bymaru, 6enbiin ¢ OAHOW CTOPOHbI U
3aKkpalleHHbIN C Opyron, pa3pesann Ha 4acTu Tak, Kak
nokasaHo Ha puUcyHke. Kakyto n3 gomuryp MOXXHO CITOXUTb
n3 aTux YacTten?

(A) (B) (B)

M ()

Ha pucyHke nsobpaxeHa cxema. M3BecTHo, -2
YTO €€ MOXHO NPaBUIIbHO 3aMOSTHUTbL Ynucna-
Mn. Kakoe genctBme MOXET ObITb 3anncaHo

BMECTO 3HaKa Borpoca? +3 T J, +4

(A)+2 (B)-5 (B)+5
(N-4 @) -3

E ?

Muwa u JIéHa cmotpenu mynstdunbM. Kaxabii maneumk cmotpen no 20
MUHYT. Mywa cMoTpen ¢ Hayana, Ho He A0 KoHUa, a J1IéHs — He ¢ Havyana,
3aT0 A0 KoHua. Bmecte oHu cmoTpenn mynstunsMm 5 MuHyT. CKOMbko
MUHYT AnNuncsa Mynstunbm?

(A) 20 (B) 25 (B) 35 () 40 (D) 45

B kaxxgy'o KNeTky Ha pUCYHKe HYXXHO Bnucarb
no opHowm undpe Tak, 4TOObI NOMY4YMINOCH 16 = x3+
BepHoe paBeHCTBO. CKOMbKO pasriMyHbIX pa-

BEHCTB MOXHO MONy4nNTbL?

(A) 1 (B)2 (B)3 (4 (f)s

Y Oumbl Ha 12 mawurHoOK Gonblue, YeM y AHgpes, a y AHgpes B 4 pasa
MeHbLUE, YeM Y [IuMbl. CKOMBKO BCErO MALLMHOK Y Marnb4YmMKoB?

(A) 15 (6) 16 (B) 18 (I 20 (D) 24

M3 undp 2, 0, 2, 1 MOXHO cocTaBuTb AaTty (YMCNo U Mecsl,), Hanpuvep,
02.12 — 310 2 pekabpsi. CKonbKo BCEro aart, cumtasi 3Ty, MOXHO cocTa-
BUTb U3 3TUX YeTbIpex undp?

(A)3 ()4 (B)S (e @7
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